



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
"IOAN GRIGORE TEODORESCU"
SAT. RUSENI - COM. BORLEȘTI
JUDEȚUL NEAMȚ

CALENDARUL ÎNSCRIERII COPIILOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR AN ȘCOLAR 2025/2026

3 martie 2025

Afisarea circumscriptiilor școlare și a planului de școlarizare propus, respectiv numărul de clase pregătitoare alocate, la fiecare unitate de învățământ, inclusiv pe site-ul acestora, dacă există, și pe site-ul inspectoratului școlar.

Afisarea, la sediul fiecărei unități de învățământ și pe site-ul acestora, a informațiilor care permit părinților să cunoască activitatea specifică clasei pregătitoare din cadrul unității, cum ar fi: posibilitatea organizării procesului de învățământ în cadrul unei grădinițe aflate în structura școlii sau în consorțiu cu școala, posibilitatea organizării programului "Școala după școala", fotografiile ale spațiului în care se desfășoară activitatea la clasa pregătitoare.

7 martie - 26 martie 2025

Evaluarea dezvoltării copiilor care implinesc 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2025 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul primar.

Pentru copiii care au frecventat grădinița:

- înregistrarea cererilor transmise/depuse la unitățile de învățământ cu nivel prescolar pentru obținerea recomandării de înscriere în clasa pregătitoare;
- eliberarea/transmiterea către părinți de către unitatea de învățământ cu nivel prescolar a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz;

27 martie 2025

Transmiterea proceselor-verbale care cuprind listele cu numele copiilor și rezultatele evaluării, respectiv recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz, de la unitățile de învățământ prescolar, către Comisia județeană.

Completarea și validarea cererilor-tip de înscriere în învățământul primar

28 martie - 6 mai 2025

Completarea cererilor-tip de înscriere de către părinți/ tutori legal instituiți/ reprezentanți legali, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor;

Depunerea/Transmiterea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, inclusiv a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare, după caz, respectiv a declarației pe propria răspundere și a documentelor necesare în copie simplă;

Validarea fișelor de înscriere generate de aplicația informatică.

Prima etapă de înscriere în învățământul primar

14 mai – 17 mai 2024

Procesarea de către Comisia națională de înscriere a copiilor în învățământul primar (Comisia națională) a cererilor-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice și repartizarea copiilor la școala de circumscriptie.

21 mai 2025

Afisarea in unitatile de invatamant si pe site-ul inspectoratului scolar a candidatilor inmatriculati si a numarului de locuri ramase libere.

A doua etapa de inscriere in invatamantul primar

23 mai – 29 mai 2025

Depunerea/transmiterea cererii-tip de inscriere la secretariatul unitatii de invatamant aflate pe prima pozitie dintre cele trei optiuni exprimate pentru etapa a doua de catre parintii copiilor care nu au fost cuprinsi in nicio unitate de invatamant in etapa anterioara sau care nu au participat la prima etapa.

30 mai – 5 iunie 2025

Validarea cererilor-tip de inscriere la unitatea de invatamant aflata pe prima pozitie in optiunile privind inscrierea copiilor.

6 iunie - 11 iunie 2025

Procesarea la nivelul unitatilor de invatamant a cererilor-tip de inscriere depuse de parinti/tutori legal instituiti/reprezentanti legali, aplicand procedura specifica elaborata de inspectoratul scolar, pe baza criteriilor generale si a celor specifice de departajare, in limita locurilor disponibile;

Completarea in aplicatia informatica a datelor din cererile-tip de inscriere pentru candidatii inscrisi in aceasta etapa.

12 iunie 2025

Afisarea la fiecare unitate de invatamant a listelor finale ale copiilor inscrisi in clasa pregatitoare.

1 septembrie – 5 septembrie 2025

Centralizarea si solutionarea de catre inspectoratul scolar a cererilor parintilor/ tutorilor legal instituiti/ reprezentantilor legali ai copiilor care nu au fost inca inscrisi la o unitate de invatamant.

Solutionarea de catre inspectoratul scolar a oricarei alte situatii referitoare la inscrierea in invatamantul primar, avand in vedere, cu prioritate, interesul superior al copilului.

Documente inscriere - Clasa pregatitoare

Cerere-tip de inscriere insotita de documente justificative.

Copie a actului de identitate propriu si o copie a certificatului de nastere al copilului, certificate conform cu originalul de catre secretariatul unitatii de invatamant, pe baza documentelor originale.

In cazul in care cererea-tip de inscriere este completata pentru un copil care implineste varsta de 6 ani in perioada 1 septembrie - 31 decembrie inclusiv, alaturi de documentele mentionate anterior, parintele transmite si o copie a recomandarii de inscriere in clasa pregatitoare.


**PRESEDINTE COMISIE,
DIRECTOR,
PROF. CONSTANTIN CRISTINEL**